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Välkommen 
att anmäla dig till höstens bussresa till Gripsholm och Eskilstuna söndag 24 september 2017 
Styrelsen hoppas att höstens bussresa blir lika uppskattad som de tidigare årens konstresor till Stockholm, Borås, Linköping och Karlstad. En del medlemmar är med varje år och får då för varje år en allt bättre inblick i konst-Sverige. I år står Gripsholm och Eskilstuna på tur med följande tidsschema:
08:00
Avresa med buss från Johannesplatsen i Kumla

08:30
Bussen avgår från Hamnplan i Örebro (i bussen information om dagens inslag)

10:20
Kaffepaus vid bussen (vid Gripsholms slott)

10:45
Guidad visning genom statens porträttsamling på Gripsholm (världens äldsta samling)

13:00
Lunch i Slottspaviljongen

14:00
Avresa mot Eskilstuna

14:45
Besök i Eskilstuna konstmuseum och dess samlingar med guidad visning av aktuell utställning med konstnären Eva Hild (se nedan).

16:10
Återresa

17:30
(cirkatid) Ankomst till Hamnplan i Örebro 

18:00
(cirkatid) Ankomst till Johannesplatsen i Kumla 

Kostnad: Priset per deltagare för resan uppgår till 600 kronor, vilken summa 

inkluderar bussresa, kaffe på förmiddagen, lunch samt kostnad för guidning och entré. 

Anmälan: Anmälan sker genom att du sätter in 600 kronor på föreningens bankgiro 383-9180 och samtidigt anger ditt namn och påstigningsplats. Om det är någon som inte kan betala via nätet så går det även att anmäla sig till ordförande Anders Fasth och Galleri Örsta, se nedan. I så fall får du betala kontant vid bussen. Oavsett hur man anmäler sig är anmälan bindande. Sista anmälningsdag är söndag 16 september. Du får gärna ta med någon bekant på resan, även om denne inte är medlem. 

Kort om Eva Hild: Hon föddes  i Lidköping 1966 men bor och arbetar numera i Borås som keramiker och skulptör. Hon utbildade sig vid Högskolan för Design och Konsthantverk i Göteborg 1991-94 och 1996-98 samt på Gerlesborgsskolan 1994-95. Hennes inriktning är främst skulpturer i vit eller svart stengodslera med organiska och non-figurativa former. Hilds skulpturer har visats på utställningar över hela världen, bl a i New York och Paris. Hon har kallats ”den svenska keramikens största fixstjärna”. 






Var god vänd
Du är under hösten varmt välkommen till följande aktiviteter:

Givetvis hoppas vi att alla medlemmar vet att vi bor i det intressantaste skulpturområdet i Sverige. Det handlar bland annat om Konst på Hög, Open Art och skulpturer i Kumla och Örebro. Gör besök på dessa platser. Open Art pågår till 10 september. Konst på Hög är åtkomlig med bil under september månad och under Konstslingans tider (se nedan). Dessutom kan du när som helst, året runt, nå Kvarntorpshögens topp via en kort promenad och Sveriges längsta trätrappa. Info: www.kumla.se, Någon gång under hösten kommer en ny skulptur av Knutte Wester, ”Malak”, att invigas vid Växthuset.

9 september – 8 oktober 
Utställning i Galleri Örsta med konstnärerna Mandi Gavois (skulptur och foto) och Anders Krisár (skulptur och foto). Mandi Gavois är född i Halland 1982. Han studerade vid Högskolan för fotografi 2008-11. Hans arbeten har ställts ut på Hallands konstmuseum, Hasselblad Center, Röda Sten, Liljevalchs vårsalong med flera. Anders Krisár är född 1973 i Stockholm. Han utbildade sig vid Konstfack i Stockholm och School of Communication Arts i London samt i musikkomposition vid New York University. Han hade sin första separatutställning i New York 2002 och är mycket väletablerad utomlands. I Kumla är han bland annat känd för sina skulpturer ”Half Boy” (i Växthuset) och ”Half Girl” (Kvarntorpshögen).

Lördag 30 september kl 10.00 – 14.00
Öppet hus för allmänheten vid äldreboendet Akvarellen vid Västra Kyrkogården i Kumla. Detta boende har många intressanta utsmyckningar av konstnärerna Lars Agger, Martin Ålund, Lennart Sand, James Bates, Emma Hartman och Lars Rylander. Utanför entrén kan du se skulpturen ”Tecken” av Stina Ekman.

Lördag 7 oktober kl 11.30
Invigning av nytt konstverk på Kvarntorpshögen. Det handlar om konstnären Jacob Dahlgrens skulptur Tetris. Dahlgren är känd som ”den randiga kontnären” och i Kumla som konstnären bakom fasadutsmyckningarna på det nya huset vid Kyrkogatan.

7 – 8 oktober kl 11.00 – 17.00
Konstslingan med besök vid en mängd gallerier, ateljéer mm i Kumla, Örebro m.fl.

Söndag 8 oktober kl 18.00 
Konsert i Kumla kyrka med artisten Lisa Nilsson. Biljettpris 250 kronor. Biljetter kan köpas på Kumla bibliotek och Ticknet från måndag 4 september.

Under utställningsperioden är Galleri Örsta öppet lördagar och söndagar kl 12-16 samt torsdagar och fredagar kl 15-18. 
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